
■調査概要
■調査目的　：2024年5月25日～5月31日時点の就職活動状況を明らかにする  

■調査対象　：2025年3月卒業見込みの全国の大学生、大学院生
■調査期間　：2024年5月25日～5月31日
■調査方法　：マイナビ2025の会員に対するWEBアンケート
■有効回答　：4,224 名
■集計方法　

＜回答者データ＞
文理男女 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 計

回答数 2520 1704 789 1731 879 825 4,224

現住所エリア 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州 計
回答数 121 204 1690 128 450 118 898 233 75 303 4,220

※海外居住の4名を除く

理系 理系学部 理系院 計 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 計
回答数 889 815 1,704 298 319 156 271 155 505 1,704

2024年6月

文理男女別の全体の数値を算出するにあたり、文理男女別の構成比を2025年3月卒業予定の大学生・大学院生の構成比と等しくする為、文部科学

省の学校基本調査を基に、 ウエイトバック集計を行っている。基準数値は令和5年度学校基本調査（2023年12月公表）の大学3年生・院1年生在籍数

を参照し、文理男女比を算出している。

※ウエイトバック集計とは...アンケート回答者の属性構成比率が実際の属性比率と乖離している場合、構成比に合わせるよう重み付けして集計するこ

と。

※％を表示する際に小数点第二位を四捨五入しているため、％の合計が100.0％とならない場合があります。予めご了承ください。

※各月ごとに回答者が異なるため、前月調査から数値が減少する場合もございます。

【調査結果概要】

■□本資料について□■

本資料に掲載のデータ、図版等の無断転載を禁じます。

資料のご利用やご質問等に関しては下記にご連絡ください。

株式会社マイナビ 社長室 キャリアリサーチ統括部

E-mail : myrm@mynavi.jp

◆2025年卒業予定の大学生・大学院生の内々定率は74.4％、活動継続の割合は51.6％

◆生成AI（ChatGPT等）の利用は6割を超える

就職活動における利用内容についてはエントリーシートの推敲が最多（56.6％）

◆生成AIの利用理由は「自身のアウトプットの改善・改良」が最多（57.3%）

◆生成AIの具体的な利用は文章の推敲の他に生成AIを面接官と見立てた面接対策も多くみられた

マイナビ 2025年卒 大学生 活動実態調査 （5月）
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【TOPICS】

◆2025年卒業予定の大学生・大学院生の内々定率は74.4％、活動継続の割合は51.6％

2025年卒業予定の大学生・大学院生の5月末時点での内々定率は74.4％（前年比4.2pt増）、平均内々定保有社数は2.5社（前

年比0.3社増）であった【図1】【図2】。

高い内々定率となるものの、4月から5月の変化率をみると2025年卒は10.1pt増、2024年卒は18.2pt増と昨年に比べ穏やかな

上昇となった。

また、未内々定者を含む活動継続者は51.6％と多くの学生が継続を予定していることがわかった。【図3】
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【図1】内々定保有率の推移

【図2】平均内々定保有社数

【図3】（内々定保有者のみ） 活動を継続する割合

（※） ＜集計方法＞

※保有継続率＝内々定率×内々定を保有しているが活動継続（その他含む）

※活動終了率＝内々定率×活動終了

10.1%

18.2%
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利用有無

回答数

◆生成AI（ChatGPT等）の利用は6割を超える

利用内容についてはエントリーシートの推敲が最多（56.6％）

学生に生成AI（ChatGPT等）の利用有無を聞いたところ、6割の学生が使ったことがあるという結果となった。【図4】

また、就職活動に限定をして利用内容を聞いたところ、エントリーシートの推敲（56.6％）とエントリーシートの作成（41.7％）が多く、主

に書類選考段階で利用されていることがわかった。【図5】

【図4】 生成AI（ChatGPT等）の利用有無について

【図5】 就職活動における生成AI（ChatGPT等）の利用内容
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◆就職活動における生成AIの利用理由は「自身のアウトプットの改善・改良」が最多（57.3%）

学生の生成AI利用理由は「自身のアウトプットを改善改良するため」が最多であった（57.3%）。その他に「作業時間の短縮になるた

め」が多く挙げられた（53.9％）。

限られた時間の中で自己PRをより良いものにするために生成AIを利用していることが示唆された。

【図6】 就職活動における生成AIの利用理由
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回答数：1446
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◆生成AIの具体的な利用は文章の推敲の他に生成AIを面接官と見立てた面接対策も多くみられた

学生に具体的な利用を聞いたところ、エントリーシートの推敲や言い回しのアイディア出しといったエントリーシートをより良いもの

とするような活用が多くあげられたがその他にも面接対策としても利用されていることがわかった。【表1】

面接対策では特に生成AIを面接官と見立てて、面接で予想される質問をアウトプットする方法が多くあげられた。

【表1】 自身のまわりで流行っているプロンプトや有用だと感じたプロンプトはどのようなものか
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2025年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（5月末）＜データ編＞

＜INDEX＞
１． 内々定状況
(1) 内々定率 P.7

(2) 内々定保有社数 P.8

２． 内々定保有者の状況
(1) 内々定を得た企業の業種（複数回答） P.9

(2) 内々定を得た企業のうち、入社意思の最も高い企業の業種 P.10

(3) 内々定を得た企業のうち、入社意思の最も高い企業の従業員規模 P.11

(4) 内々定を得た企業のうち、入社意思の最も高い企業の活動開始時点の志望順位 P.12

(5) 入社意思の最も高い企業から得た内々定の満足度 P.12

(6) 入社意思の最も高い企業のインターンシップに参加したことはあるか P.13

(7) 入社意思の低い企業に対して、辞退の意思は伝えているか P.13

(8) 就職活動継続意向 P.14

３． 現在の活動状況
(1) これまでに全部で何社の選考を受けたか （※選考…ES提出・適性・筆記・面接等合否の出るものを指す） P.16

(2) 現在、何社の選考を残しているか P.18

(3) 現在、就職活動で最も注力して行っていること P.20

(4) 現在、選考を受けている企業群のおおよその従業員規模 P.22

(5) 現時点で希望する業種を絞り込んでいるか P.24

(6) 現在、就職活動で内々定を得る自信があるか P.25

４． 今後の活動予定
(1) 今後、何社ぐらい選考を受けようと考えているか P.26

(2) 今後どのような方法で選考に参加する企業を見つけるか（複数回答） P.27

(3) 次月以降の面接・選考はどのように進めるか P.29

(4) 今後の活動の方向性（複数回答） P.30

(5) 就職活動をいつまで続ける予定か P.31

５． 5月の学生の特徴
(1) インターンシップ・仕事体験に初めて参加した時期 P.33

(2) 何社のインターンシップ・仕事体験に参加したことがあるか P.35

(3) 生成AI（ChatGPT等）の利用経験 P.36

(4) 【就職活動以外で使ったことがある方】普段、どのような場面や用途で生成AI（ChatGPT等）を利用しているか（複数回答） P.36

(5) 【就職活動で生成AI（ChatGPT等）を使ったことがある方】使っている理由（複数回答） P.36

(6) 【就職活動で生成AI（ChatGPT等）を使ったことがある方】利用する頻度 P.36

(7) 【就職活動で使ったことがある方】生成AI（ChatGPT等）について、どのように利用したか（複数回答） P.37

(8) 【就職活動で利用したことがある方】ご自身のまわりで流行っているプロンプトや有用だと感じたプロンプトはどのようなものか 巻末資料

■調査概要

■調査目的　： 2024年5月25日～5月31日時点の就職活動状況を明らかにする
■調査対象　： 2025年3月卒業見込みの全国の大学生、大学院生
■調査期間　： 2024年5月25日～5月31日
■調査方法　： マイナビ2025の会員に対するWEBアンケート
■有効回答　： 4,224 名
■集計方法　

＜回答者データ＞
文理男女 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 計

回答数 789 1,731 879 825 4,224

現住所エリア 北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州 計
回答数 121 204 1,690 128 450 118 898 233 75 303 4,220

※海外居住の4名を除く

理系 理系学部 理系院 計 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系 計
回答数 889 815 1,704 298 319 156 271 155 505 1,704

文理男女別の全体の数値を算出するにあたり、文理男女別の構成比を2025年3月卒業予定の大学生・大学院生の構成比と等しくする為、文部科学省の学校基本調

査を基に、 ウエイトバック集計を行っている。基準数値は令和5年度学校基本調査（2023年12月公表）の大学3年生・院1年生在籍数を参照し、文理男女比を算出して

いる。

※ウエイトバック集計とは...アンケート回答者の属性構成比率が実際の属性比率と乖離している場合、構成比に合わせるように重み付けして集計すること。

※％を表示する際に小数点第二位を四捨五入しているため、％の合計が100.0％とならない場合があります。予めご了承ください。

※各種平均社数の21年卒データは昨年調査時と異なる集計方法のため、昨年レポートと数値が異なります。

※各月ごとに回答者が異なるため、前月調査から数値が減少する場合もございます。
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2025年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（5月末）＜データ編＞

１．内々定状況

1-(1) 内々定率

内々定率　経年比較

全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 4,224 2,520 1,704 789 1,731 879 825
25年卒 74.4% 68.8% 83.2% 69.3% 68.2% 83.5% 82.8%

24年卒 70.2% 66.7% 76.0% 66.1% 67.3% 75.6% 76.7%
23年卒 65.5% - - 62.0% 59.3% 74.0% 71.9%
22年卒 59.9% - - 55.5% 53.6% 70.7% 65.3%
21年卒 48.0% - - 43.8% 37.9% 61.1% 53.3%

前月比 +10.1pt +11.6pt +7.6pt +11.5pt +11.6pt +7.7pt +7.7pt
前年比 +4.2pt +2.1pt +7.2pt +3.2pt +0.9pt +7.9pt +6.1pt

北海道 東北 関東 甲信越 東海 北陸 関西 中国 四国 九州

回答数 121 204 1,690 128 450 118 898 233 75 303
25年卒 70.6% 74.9% 74.9% 83.0% 75.9% 84.2% 70.7% 76.7% 80.7% 70.3%

24年卒 62.6% 69.2% 71.5% 67.3% 72.6% 85.5% 69.0% 67.2% 73.1% 64.6%
23年卒 63.6% 64.7% 65.2% 67.2% 67.3% 76.1% 64.7% 65.8% 70.3% 60.6%
22年卒 54.9% 62.2% 60.5% 62.1% 65.1% 70.6% 56.5% 58.5% 61.1% 56.5%
21年卒 45.1% 48.6% 47.5% 51.4% 50.4% 53.2% 41.0% 46.0% 44.6% 37.8%

前月比 +17.0pt +11.9pt +10.3pt +16.3pt +6.2pt +13.7pt +3.8pt +17.4pt +15.8pt +17.6pt
前年比 +8.0pt +5.7pt +3.4pt +15.7pt +3.3pt -1.3pt +1.7pt +9.5pt +7.6pt +5.7pt

理系全体 理系学部 理系院 機電系 情報系 土建系 化学系 薬学系 その他理系

回答数 1,704 889 815 298 319 156 271 155 505
25年卒 83.2% 75.1% 91.5% 87.0% 79.2% 85.2% 86.5% 90.1% 78.9%

24年卒 76.0% 67.6% 87.7% 81.2% 72.8% 79.3% 82.1% 81.2% 69.4%
23年卒 73.3% 68.4% 81.9% 80.3% 72.9% 77.2% 75.9% 83.9% 65.1%
22年卒 68.8% 64.0% 78.6% 74.0% 72.3% 74.4% 71.4% 79.4% 58.8%
21年卒 57.1% 51.6% 67.5% 68.1% 59.3% 58.4% 59.7% 70.6% 48.4%

前月比 +7.6pt +10.3pt +5.2pt +8.1pt +3.3pt +7.6pt +5.2pt +10.3pt +12.2pt
前年比 +7.2pt +7.5pt +3.8pt +5.8pt +6.4pt +5.9pt +4.4pt +8.9pt +9.5pt
※各月ごとに回答者が異なるため、前月調査から数値が減少する場合もございます。

3月1日 3月末 4月末 5月末 6月15日 6月末 7月末 8月末

25年卒 34.3% 47.4% 64.3% 74.4%

22年卒 10.0% 21.5% 40.9% 59.9% 69.1% 73.5% 78.7% 81.3%

23年卒 15.1% 26.4% 47.3% 65.5% 74.1% 79.9% 82.9% 85.8%

24年卒 18.1% 30.0% 52.0% 70.2% 76.4% 79.5% 81.9% 83.9%

47.4%
64.3%

74.4%

0%

25%

50%
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100%

25年卒 22年卒 23年卒 24年卒
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2025年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（5月末）＜データ編＞

1-(2) 内々定保有社数

内々定保有社数（平均）経年比較

内々定保有社数分布

＜全体＞
全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 3,091 1,689 1,402 534 1,155 725 677
1社 34.5% 35.7% 33.0% 34.8% 36.6% 33.0% 33.1%
2社 25.8% 22.3% 30.4% 19.7% 24.9% 31.7% 27.9%
3社以上 39.6% 42.0% 36.6% 45.4% 38.4% 35.3% 39.0%

2.5 2.5 2.5 2.8 2.4 2.5 2.5

＜24年卒　全体＞ ＜23 年卒　全体＞
全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 3,530 674 1,383 757 716 3,039 559 1,243 609 628
1社 39.7% 39.2% 40.6% 40.3% 38.0% 43.1% 39.2% 45.1% 45.6% 42.0%
2社 28.4% 26.9% 29.2% 28.4% 29.9% 27.3% 28.8% 27.7% 25.1% 27.9%
3社以上 31.9% 34.0% 30.2% 31.3% 32.1% 29.6% 32.0% 27.2% 29.2% 30.1%

2.2 2.3 2.2 2.2 2.2 2.1 2.2 2.1 2.2 2.1

内々定保有社数（平均）

内々定保有社数（平均）

39.9%
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2025年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（5月末）＜データ編＞

■２． 内々定保有者の状況

2-(1) 内々定を得た企業の業種（複数回答）

内々定を得た企業の業種（複数回答）

＜24年卒＞
全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 3,089 1,693 1,396 537 1,156 723 673 3,528 674 1,384 754 716
建設 10.5% 10.0% 11.2% 11.7% 8.3% 11.3% 10.8% 10.4% 12.5% 8.5% 11.7% 7.7%
製造 （建設除く） 41.2% 27.3% 59.4% 28.9% 25.8% 62.1% 54.5% 42.1% 35.2% 27.2% 59.2% 55.0%
商社 5.8% 8.6% 2.2% 10.8% 6.4% 1.4% 3.6% 5.4% 10.2% 5.1% 1.9% 2.7%
小売 5.0% 7.7% 1.5% 7.4% 8.0% 0.7% 3.0% 5.7% 7.3% 9.0% 1.6% 3.5%
金融 13.0% 21.3% 2.2% 22.7% 19.9% 2.2% 2.1% 11.0% 17.1% 17.6% 2.3% 1.7%
マスコミ 19.1% 18.7% 19.7% 19.2% 18.3% 20.2% 18.7% 17.1% 16.0% 17.8% 18.8% 14.8%
ソフトウエア ・通信 35.3% 42.6% 25.9% 39.1% 46.1% 21.7% 33.4% 35.3% 36.4% 44.3% 24.8% 33.8%
サービス ・インフラ 3.4% 5.0% 1.3% 4.8% 5.1% 1.4% 1.0% 3.1% 3.1% 5.9% 0.8% 1.8%
官公庁・ 公社・団体 3.4% 4.1% 2.4% 4.8% 3.3% 2.8% 1.8% 2.0% 3.3% 2.2% 0.5% 1.7%

建設
製造

（建設除く）
商社 小売 金融 マスコミ

ソフトウエア

・通信

サービス

・インフラ

官公庁・

公社・団体

3月1日 7.9% 31.1% 2.9% 7.4% 3.7% 2.9% 26.2% 36.5% 0.7%

3月末 10.1% 38.4% 3.6% 6.3% 6.8% 1.7% 20.0% 36.1% 1.5%

4月末 10.9% 40.3% 4.2% 5.5% 10.9% 21.2% 34.7% 2.5% 1.5%

5月末 10.5% 41.2% 5.8% 5.0% 13.0% 19.1% 35.3% 3.4% 3.4%
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7月末

8月末
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2025年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（5月末）＜データ編＞

2-(2) 内々定を得た企業のうち、入社意思の最も高い企業の業種

内々定を得た企業のうち、入社意思の最も高い企業の業種

＜24年卒＞
全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 3,024 1,654 1,370 525 1,129 712 658 3,451 656 1,348 744 703
建設 6.7% 5.1% 8.7% 5.3% 4.9% 9.0% 8.2% 6.6% 7.2% 5.0% 8.1% 6.1%
製造 （建設除く） 34.2% 20.3% 52.2% 22.1% 18.5% 54.5% 48.0% 35.8% 27.0% 20.5% 54.8% 48.5%
商社 2.9% 4.4% 1.0% 5.1% 3.5% 0.6% 1.7% 3.1% 5.2% 3.2% 1.2% 2.0%
小売 2.7% 4.0% 1.0% 4.0% 4.1% 0.4% 2.0% 3.3% 4.3% 5.0% 1.3% 1.8%
金融 10.1% 16.7% 1.5% 17.7% 15.6% 1.5% 1.4% 8.2% 12.5% 13.8% 1.5% 0.7%
マスコミ 14.3% 13.7% 15.1% 13.9% 13.6% 15.4% 14.4% 13.6% 12.8% 13.4% 15.3% 12.4%
ソフトウエア ・通信 23.8% 28.8% 17.3% 24.6% 33.1% 15.0% 21.4% 25.4% 26.4% 32.5% 16.5% 25.6%
サービス ・インフラ 2.9% 4.2% 1.2% 4.0% 4.3% 1.3% 1.1% 2.3% 2.3% 4.4% 0.8% 1.1%
官公庁・ 公社・団体 2.5% 2.8% 2.1% 3.2% 2.4% 2.2% 1.8% 1.7% 2.4% 2.2% 0.4% 1.7%

建設
製造

（建設除く）
商社 小売 金融 マスコミ

ソフトウエア

・通信

サービス

・インフラ

官公庁・

公社・団体

3月1日 5.0% 30.5% 2.7% 5.8% 3.5% 2.4% 22.0% 26.6% 1.4%

3月末 7.5% 34.1% 2.2% 3.9% 6.0% 1.7% 16.5% 26.4% 1.6%

4月末 6.8% 34.1% 2.5% 3.5% 8.8% 16.5% 24.6% 2.0% 1.2%

5月末 6.7% 34.2% 2.9% 2.7% 10.1% 14.3% 23.8% 2.9% 2.5%

6月末

7月末

8月末
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2025年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（5月末）＜データ編＞

2-(3) 内々定を得た企業のうち、入社意思の最も高い企業の従業員規模
内々定を得た企業のうち、入社意思の最も高い企業の従業員規模

＜24年卒＞
全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 3,041 1,659 1,382 524 1,135 716 666 3,470 665 1,358 744 703
～49人 1.9% 2.2% 1.5% 1.7% 2.7% 1.4% 1.8% 2.3% 2.4% 3.2% 1.5% 1.8%
50～99人 3.3% 3.5% 3.0% 3.1% 4.1% 2.2% 4.4% 4.3% 4.8% 5.2% 3.1% 3.8%
100～299人 12.5% 15.6% 8.4% 15.1% 16.2% 7.1% 10.8% 14.3% 17.6% 16.1% 10.1% 12.2%
300～499人 9.6% 9.7% 9.5% 8.6% 10.9% 9.6% 9.2% 12.0% 12.0% 12.4% 11.7% 11.4%
500～999人 13.5% 15.3% 11.2% 15.5% 15.2% 11.3% 11.1% 14.1% 13.7% 15.4% 12.4% 15.5%
1,000～2,999人 22.6% 23.2% 21.8% 22.9% 23.5% 20.8% 23.6% 19.6% 19.7% 21.3% 17.1% 20.3%
3,000～4,999人 9.5% 9.3% 9.9% 10.3% 8.2% 10.1% 9.6% 8.3% 8.7% 8.9% 7.3% 8.3%
5,000人以上 27.0% 21.1% 34.6% 22.9% 19.2% 37.4% 29.6% 25.1% 21.1% 17.5% 37.0% 26.6%

1.7% 1.3% 1.6% 1.9%
4.3% 3.2% 2.7% 3.3%

11.2% 10.8% 11.5% 12.5%

11.9%
8.7% 8.8%

9.6%

12.3%
13.9% 12.8%

13.5%

23.7%
22.3% 22.3%

22.6%

9.0%
10.5% 10.2%

9.5%

25.9% 29.3% 30.1% 27.0%
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2025年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（5月末）＜データ編＞

2-(4) 内々定を得た企業のうち、入社意思の最も高い企業の活動開始時点の志望順位
内々定を得た企業のうち、入社意思の最も高い企業の活動開始時点の志望順位

＜全体＞ ＜24年卒＞
全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 3,043 1,659 1,384 523 1,136 716 668 3,477 664 1,362 744 707
第一志望 47.4% 42.8% 53.3% 43.4% 42.2% 55.4% 49.6% 46.5% 46.4% 39.0% 53.8% 48.8%
第二志望 22.6% 23.2% 21.8% 24.9% 21.5% 22.2% 21.0% 23.3% 21.5% 24.7% 24.1% 22.3%
第三志望 9.5% 11.5% 6.9% 9.9% 13.1% 7.4% 6.0% 8.9% 8.0% 11.2% 7.1% 9.5%
それ以外 20.5% 22.5% 18.0% 21.8% 23.2% 14.9% 23.5% 21.3% 24.1% 25.1% 15.1% 19.4%

2-(5) 入社意思の最も高い企業から得た内々定の満足度
入社意思の最も高い企業から得た内々定の満足度

＜24年卒＞
全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 3,036 1,658 1,378 523 1,135 716 662 3,479 666 1,360 746 707
満足している 54.2% 49.0% 60.9% 50.7% 47.2% 62.7% 57.7% 52.1% 48.5% 44.2% 61.8% 57.3%

34.9% 37.1% 32.1% 36.1% 38.1% 30.9% 34.4% 34.4% 36.5% 39.2% 27.9% 32.7%
どちらともいえない 6.8% 8.4% 4.7% 8.8% 7.9% 4.2% 5.7% 7.8% 8.4% 9.5% 5.5% 7.1%

3.3% 4.8% 1.3% 3.8% 5.8% 1.1% 1.7% 4.1% 4.5% 5.4% 3.1% 2.4%
0.8% 0.8% 0.9% 0.6% 1.0% 1.1% 0.5% 1.7% 2.1% 1.7% 1.7% 0.6%

ある程度満足している

あまり満足していない
満足していない

38.1%
47.5% 50.5% 54.2%

36.2%

32.9%
34.9%

34.9%

12.3%
10.0%

8.0%
6.8%11.0% 6.4% 4.9% 3.3%2.3% 3.2% 1.7% 0.8%
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2025年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（5月末）＜データ編＞

2-(6) 入社意思の最も高い企業のインターンシップに参加したことはあるか
入社意思の最も高い企業のインターンシップに参加したことはあるか

＜24年卒＞
全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 3,036 1,656 1,380 523 1,133 716 664 3,478 665 1,360 749 704
参加した 56.3% 52.8% 60.8% 53.5% 52.0% 60.5% 61.3% 45.6% 42.6% 41.6% 48.7% 54.1%
参加していない 43.7% 47.2% 39.2% 46.5% 48.0% 39.5% 38.7% 54.4% 57.4% 58.4% 51.3% 45.9%

2-(7) 入社意思の低い企業に対して、辞退の意思は伝えているか
入社意思の低い企業に対して、辞退の意思は伝えているか

＜24年卒＞
全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 全体 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 3,000 1,636 1,364 516 1,120 710 654 3,447 664 1,342 741 700
既に全ての企業に伝えた 53.8% 43.5% 67.1% 42.4% 44.6% 70.1% 61.5% 50.8% 44.4% 41.5% 64.9% 56.6%
一部の企業にのみ伝えた 20.1% 23.7% 15.4% 26.6% 20.9% 14.4% 17.3% 18.0% 20.6% 20.6% 14.2% 14.9%
まだ伝えていない 26.1% 32.8% 17.5% 31.0% 34.6% 15.5% 21.3% 31.1% 34.9% 37.9% 20.9% 28.6%
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2025年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（5月末）＜データ編＞

2-(8) 就職活動継続意向
就職活動継続意向

84.9%
81.9%

65.7%

87.3%

79.5%
78.5%

73.6%

70.0%

35.7%

60.7%
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2.2%5.5%6.6%
9.3%
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2025年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（5月末）＜データ編＞

＜全体＞
25年卒 24年卒 前年比

回答数 3,077 3,532 －
内々定先に満足したので終了する 62.4% 57.1% +5.3pt
内々定先に不満だが活動は終了する 2.6% 2.5% +0.1pt
内々定先に不満なので続行する 9.1% 11.5% -2.4pt

24.8% 28.0% -3.2pt
その他 1.1% 0.9% +0.2pt

35.0% 40.4% -5.4pt
活動終了 65.0% 59.6% +5.4pt

25.6% 29.8% -4.2pt
保有継続 26.0% 28.4% -2.3pt
活動終了 48.4% 41.8% +6.5pt
※保有継続率＝内々定率×内々定を保有しているが活動継続（その他含む）

※活動終了率＝内々定率×活動終了

＜24年卒＞
＜文理男女別＞ 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 1,680 1,397 529 1,151 722 675 674 1,387 755 716
内々定先に満足したので終了する 52.5% 75.1% 51.8% 53.3% 76.3% 72.9% 51.5% 47.6% 70.5% 63.0%
内々定先に不満だが活動は終了する 2.8% 2.4% 3.6% 2.0% 2.6% 2.1% 2.7% 1.9% 2.9% 2.2%
内々定先に不満なので続行する 11.7% 5.7% 11.9% 11.6% 5.0% 7.1% 12.8% 13.8% 9.3% 8.7%

31.6% 16.1% 30.6% 32.5% 15.2% 17.6% 32.3% 35.8% 16.4% 24.9%
その他 1.4% 0.6% 2.1% 0.7% 0.8% 0.3% 0.7% 0.9% 0.9% 1.3%

44.7% 22.4% 44.6% 44.8% 21.0% 25.0% 45.8% 50.5% 26.6% 34.9%
活動終了 55.3% 77.5% 55.4% 55.3% 78.9% 75.0% 54.2% 49.5% 73.4% 65.2%

未内々定 31.2% 16.8% 30.7% 31.8% 16.5% 17.2% 33.9% 32.7% 24.4% 23.3%
保有継続 30.8% 18.6% 30.9% 30.6% 17.5% 20.7% 30.3% 34.0% 20.1% 26.8%
活動終了 38.0% 64.5% 38.4% 37.7% 65.9% 62.1% 35.8% 33.3% 55.5% 50.0%
※保有継続率＝内定率×内々定を保有しているが活動継続（その他含む）

※活動終了率＝内定率×活動終了

＜前年比＞
文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

内々定先に満足したので終了する +0.3pt +5.7pt +5.8pt +9.9pt
内々定先に不満だが活動は終了する +0.9pt +0.1pt -0.3pt -0.1pt
内々定先に不満なので続行する -0.9pt -2.2pt -4.3pt -1.6pt

-1.7pt -3.3pt -1.2pt -7.3pt
その他 +1.4pt -0.2pt -0.1pt -1.0pt

-1.2pt -5.7pt -5.6pt -9.9pt
活動終了 +1.2pt +5.8pt +5.5pt +9.8pt

未内々定 -3.2pt -0.9pt -7.9pt -6.1pt
保有継続 +0.6pt -3.4pt -2.6pt -6.1pt
活動終了 +2.6pt +4.4pt +10.4pt +12.1pt

内々定先に不満ではないが、他の企業も見たい
ので続行する

内々定を保有しているが活動継続（その他含む）

未内々定

内々定先に不満ではないが、他の企業も見たい
ので続行する

内々定を保有しているが活動継続（その他含む）

内々定先に不満ではないが、他の
企業も見たいので続行する

内々定を保有しているが活動継続（その他含む）
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2025年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（5月末）＜データ編＞

■３． 現在の活動状況

3-(1) これまでに全部で何社の選考を受けたか （※選考…ES提出・適性・筆記・面接等合否の出るものを指す）
選考受験社数分布

平均選考受験社数

＜24年卒＞
＜全体＞ 全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 全体
回答数 4,224 2,520 1,704 789 1,731 879 825 5,062

4.1% 4.4% 3.6% 4.4% 4.4% 3.4% 4.0% 3.1%
1～10社 59.5% 55.4% 66.1% 54.9% 55.9% 67.2% 64.1% 61.7%
11～20社 21.2% 22.7% 19.0% 21.5% 23.8% 19.0% 18.9% 21.2%
21～30社 8.5% 9.6% 6.7% 9.6% 9.6% 5.8% 8.4% 8.6%
31～40社 2.6% 3.1% 1.8% 3.0% 3.2% 1.6% 2.3% 2.6%
41社以上 4.0% 4.7% 2.7% 6.5% 3.0% 3.0% 2.3% 2.7%

選考受験社数（平均） 11.3 12.2 9.9 13.0 11.9 9.6 10.2 11.1

0社（これまでに選考を得たことはない）

4.1%

3.1%

59.5%

61.7%

21.2%

21.2%

8.5%

8.6%

2.6%

2.6%

4.0%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

25年卒

24年卒

0社 1～10社 11～20社 21～30社 31～40社 41社以上

（社）

7.6
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※保有継続…内々定あり、かつ活動継続
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2025年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（5月末）＜データ編＞

＜内々定保有状況別＞
□未内々定 全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 1,079 792 287 242 550 145 142
16.1% 14.2% 21.6% 14.5% 14.0% 20.7% 23.2%

1～10社 63.3% 64.4% 59.9% 66.9% 62.0% 60.0% 59.9%
11～20社 13.3% 14.4% 10.0% 13.2% 15.6% 9.7% 10.6%
21～30社 4.5% 4.1% 5.5% 3.3% 4.9% 6.2% 4.2%
31～40社 1.4% 1.4% 1.1% 1.2% 1.6% 1.4% 0.7%
41社以上 1.5% 1.3% 1.8% 0.8% 1.8% 2.1% 1.4%

選考受験社数（平均） 7.6 7.9 6.9 7.0 8.3 7.3 6.6

■内々定あり活動継続 全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 1,045 732 313 225 507 146 167
- - - - - - -

1～10社 48.3% 45.2% 56.1% 44.9% 45.6% 57.5% 53.9%
11～20社 28.0% 29.0% 25.4% 27.1% 30.8% 26.7% 23.4%
21～30社 13.5% 14.9% 9.8% 15.6% 14.2% 7.5% 13.2%
31～40社 4.3% 4.5% 3.7% 3.6% 5.3% 3.4% 4.2%
41社以上 6.1% 6.5% 5.0% 8.9% 4.1% 4.8% 5.4%

選考受験社数（平均） 14.9 15.6 13.5 16.2 15.3 12.7 14.1

●活動終了 全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 2,005 929 1076 293 636 570 506
- - - - - - -

1～10社 62.9% 54.9% 70.2% 51.9% 58.0% 71.2% 68.4%
11～20社 22.1% 24.8% 19.6% 23.9% 25.6% 19.5% 20.0%
21～30社 8.3% 10.4% 6.4% 10.6% 10.2% 5.4% 8.1%
31～40社 2.6% 3.7% 1.6% 4.4% 3.0% 1.2% 2.2%
41社以上 4.1% 6.2% 2.2% 9.2% 3.1% 2.6% 1.4%

選考受験社数（平均） 11.4 13.4 9.7 15.3 12.4 9.5 10.0

0社（これまでに選考を得たことはない）

0社（これまでに選考を得たことはない）

0社（これまでに選考を得たことはない）
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2025年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（5月末）＜データ編＞

3-(2) 現在、何社の選考を残しているか
現在の選考予定受験社数分布

＜内々定状況別＞ ＜24年卒＞
全体 未内々定 保有継続 全員 未内々定 保有継続

回答数 2,428 896 1,017 3,165 1,289 1,385
25.2% 13.4% 5.8% 18.9% 10.7% 4.5%

1社 16.4% 12.4% 24.9% 17.1% 14.2% 22.3%
2社 16.3% 18.5% 21.1% 16.8% 18.1% 20.6%
3社 13.6% 15.0% 18.5% 16.0% 18.5% 18.5%
4社 8.7% 12.2% 9.0% 9.2% 11.6% 9.4%
5社 8.8% 13.4% 8.9% 9.4% 11.5% 10.4%
6社 3.1% 4.2% 3.4% 3.7% 3.5% 5.0%
7社 2.1% 2.4% 2.4% 2.6% 3.1% 2.9%
8社 1.5% 2.1% 1.5% 1.4% 1.8% 1.6%
9社 0.6% 0.6% 0.5% 0.5% 0.7% 0.5%
10社以上 3.9% 5.9% 4.0% 4.3% 6.2% 4.1%

現在の選考予定社数（平均）※0社含む 2.7 3.5 3.0 2.9 3.5 3.2

文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 1,626 802 526 1,100 414 388
19.7% 37.4% 21.5% 17.7% 39.6% 33.5%

1社 15.0% 19.6% 13.7% 16.4% 18.8% 20.9%
2社 17.2% 14.2% 17.1% 17.3% 13.5% 15.5%
3社 14.3% 12.0% 14.4% 14.1% 12.3% 11.3%
4社 10.2% 5.3% 10.6% 9.7% 5.1% 5.7%
5社 10.7% 4.5% 10.1% 11.5% 4.1% 5.2%
6社 3.4% 2.3% 3.0% 3.8% 1.9% 3.1%
7社 2.4% 1.3% 2.7% 2.1% 1.2% 1.5%
8社 2.0% 0.6% 2.1% 1.8% 0.7% 0.3%
9社 0.5% 0.6% 0.2% 0.9% 0.5% 0.8%
10社以上 4.6% 2.2% 4.6% 4.7% 2.2% 2.3%

3.0 1.9 3.0 3.1 1.8 2.0

全体

0社（選考予定の企業はない）

0社（選考予定の企業はない）

現在の選考予定社数（平均）
※0社含む

10.5%
1.7%

11.2%
3.9%

13.4%
5.8%

31.9%
40.0%

36.2%
45.6%

45.9% 64.5%

29.9% 30.4%
29.8%

31.4%

29.8%

21.3%
9.2% 10.5%

11.0% 6.8%

5.1% 4.4%
18.5% 17.3%

11.7% 12.2%
5.9% 4.0%

0%

10%

20%
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60%
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80%

90%

100%

未内々定 保有継続 未内々定 保有継続 未内々定 保有継続 未内々定 保有継続 未内々定 保有継続 未内々定 保有継続

3月末 4月末 5月末 6月末 7月末 8月末

10社以上

7～9社

4～6社

1～3社

0社
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2025年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（5月末）＜データ編＞

文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 659 237 210 449 117 120 714 303 219 495 143 160
11.7% 18.5% 11.9% 11.6% 17.1% 20.8% 5.1% 7.7% 4.6% 5.7% 7.0% 8.8%

1社 10.4% 18.2% 10.0% 10.9% 19.7% 15.8% 22.4% 31.2% 20.5% 24.2% 30.8% 31.9%
2社 18.2% 19.2% 19.5% 16.9% 19.7% 18.3% 21.0% 21.3% 21.0% 21.0% 21.0% 21.9%
3社 14.4% 16.5% 13.3% 15.6% 15.4% 18.3% 18.1% 19.4% 20.1% 16.2% 23.1% 13.7%
4社 13.6% 8.2% 15.7% 11.4% 8.5% 7.5% 9.8% 7.0% 9.1% 10.5% 6.3% 8.1%
5社 15.2% 7.8% 15.2% 15.1% 8.5% 6.7% 10.1% 5.7% 9.1% 11.1% 4.9% 6.9%
6社 4.8% 2.3% 3.8% 5.8% 1.7% 3.3% 3.1% 4.1% 3.7% 2.6% 3.5% 5.0%
7社 2.7% 1.5% 2.4% 3.1% 0.9% 2.5% 2.5% 2.0% 3.2% 1.8% 2.1% 1.9%
8社 2.4% 1.1% 2.9% 2.0% 1.7% - 2.1% - 2.3% 2.0% - -
9社 0.3% 1.5% - 0.7% 0.9% 2.5% 0.7% - 0.5% 1.0% - -
10社以上 6.1% 5.3% 5.2% 6.9% 6.0% 4.2% 4.9% 1.6% 5.9% 3.8% 1.4% 1.9%

3.7 2.9 3.6 3.8 2.9 2.9 3.2 2.5 3.5 3.1 2.4 2.5

内々定あり活動継続未内々定

0社（選考予定の企業はない）

現在の選考予定社数（平均）
※0社含む
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2025年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（5月末）＜データ編＞

3-(3) 現在、就職活動で最も注力して行っていること
現在就職活動で最も注力して行っていること

【未内々定】現在就職活動で最も注力して行っていること

【内々定あり活動継続】現在就職活動で最も注力して行っていること

8.6% 16.5% 7.5% 4.8% 6.9% 43.6% 9.9% 2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5月末

エントリー エントリーシート提出 個別企業セミナーに参加 合同企業説明会に参加

筆記試験、適性検査 面接 何もしていない その他

2.3% 6.5% 2.9%
1.6%

3.8% 76.4% 4.5%2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5月末

エントリー エントリーシート提出 個別企業セミナーに参加 合同企業説明会に参加

筆記試験、適性検査 面接 何もしていない その他

5.5%

5.7%

11.2%

11.3%

5.0%

6.0%

3.4%

2.9%

5.5%

5.2%

58.3%

60.3%

8.5%

6.6%

2.6%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

25年卒

24年卒

エントリー エントリーシート提出 個別企業セミナーに参加 合同企業説明会に参加

筆記試験、適性検査 面接 何もしていない その他
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2025年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（5月末）＜データ編＞

＜全体＞
全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒 前年比

回答数 2,350 1,665 685 517 1,148 345 340 3,128 -
エントリー（プレエントリー含む） 5.5% 5.1% 6.5% 4.6% 5.5% 7.2% 5.3% 5.7% -0.2%
エントリーシート提出 11.2% 11.5% 10.5% 12.8% 10.2% 11.6% 8.5% 11.3% -0.1%
個別企業セミナーに参加 5.0% 5.8% 3.0% 3.9% 7.7% 2.3% 4.1% 6.0% -1.0%
合同企業説明会に参加 3.4% 3.7% 2.8% 3.7% 3.7% 3.2% 2.1% 2.9% 0.5%
筆記試験、適性検査 5.5% 5.5% 5.3% 6.0% 5.1% 6.4% 3.5% 5.2% 0.3%
面接 58.3% 59.4% 55.3% 59.0% 59.8% 51.6% 61.8% 60.3% -2.0%
なにもしていない 8.5% 6.9% 12.9% 8.1% 5.7% 13.9% 11.2% 6.6% 1.9%
その他 2.6% 2.2% 3.7% 1.9% 2.5% 3.8% 3.5% 1.9% 0.7%

面接より前の段階 30.6% 31.6% 28.1% 31.0% 32.2% 30.7% 23.5% 31.1% -0.5%

＜内々定保有状況別＞ ＜24年卒＞
未内々定 保有継続 未内々定 保有継続

回答数 1,050 1,028 1,468 1,397
エントリー（プレエントリー含む） 8.6% 2.3% 8.0% 3.3%
エントリーシート提出 16.5% 6.5% 17.0% 5.7%
個別企業セミナーに参加 7.5% 2.9% 8.7% 3.7%
合同企業説明会に参加 4.8% 1.6% 5.0% 0.9%
筆記試験、適性検査 6.9% 3.8% 6.6% 4.1%
面接 43.6% 76.4% 46.4% 76.5%
なにもしていない 9.9% 4.5% 6.9% 4.2%
その他 2.0% 2.0% 1.4% 1.7%

面接より前の段階 44.3% 17.1% 45.3% 17.7%

 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 777 273 235 542 141 132 723 305 221 502 142 163
エントリー（プレエントリー含む） 8.4% 9.4% 8.1% 8.7% 9.9% 8.3% 1.8% 3.5% 1.4% 2.2% 4.2% 2.5%
エントリーシート提出 17.3% 14.4% 18.7% 15.9% 15.6% 12.1% 6.1% 7.5% 7.2% 5.0% 8.5% 6.1%
個別企業セミナーに参加 8.6% 4.3% 5.1% 12.0% 2.8% 6.8% 3.4% 1.8% 3.2% 3.6% 1.4% 2.5%
合同企業説明会に参加 4.5% 5.5% 4.3% 4.8% 6.4% 3.8% 1.8% 1.1% 2.3% 1.4% 1.4% 0.6%
筆記試験、適性検査 7.4% 5.4% 8.1% 6.8% 5.0% 6.1% 3.4% 4.8% 3.6% 3.2% 6.3% 2.5%
面接 44.7% 40.4% 46.0% 43.5% 37.6% 45.5% 77.8% 72.8% 76.5% 79.1% 69.7% 77.3%
なにもしていない 7.4% 17.6% 9.4% 5.5% 19.9% 13.6% 4.4% 5.0% 5.0% 3.8% 4.2% 6.1%
その他 1.6% 3.2% 0.4% 2.8% 2.8% 3.8% 1.4% 3.5% 0.9% 1.8% 4.2% 2.5%

面接より前の段階 46.2% 39.0% 44.3% 48.2% 39.7% 37.1% 16.5% 18.7% 17.7% 15.4% 21.8% 14.2%

＜24年卒＞
文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 349 673 234 212 301 674 188 234
エントリー 8.6% 7.4% 10.3% 3.8% 4.0% 2.2% 3.7% 3.8%
エントリーシート提出 18.6% 16.2% 15.8% 16.0% 6.0% 4.9% 7.4% 4.7%
個別企業セミナーに参加 8.3% 11.3% 5.1% 8.5% 3.3% 4.9% 3.2% 2.1%
合同企業説明会に参加 4.6% 4.8% 7.7% 2.4% 0.7% 0.9% 1.6% 0.9%
筆記試験、適性検査 6.6% 7.0% 4.7% 8.5% 3.7% 4.6% 3.7% 4.3%
面接 46.7% 45.9% 46.2% 47.2% 77.4% 76.3% 75.0% 76.5%
なにもしていない 5.4% 5.5% 9.8% 11.3% 3.7% 4.9% 2.7% 5.6%
その他 1.1% 1.9% 0.4% 2.4% 1.3% 1.3% 2.7% 2.1%

面接より前の段階 46.7% 46.7% 43.6% 39.2% 17.7% 17.5% 19.6% 15.8%

内定あり・活動継続未内々定

未内々定 内々定あり活動継続
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2025年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（5月末）＜データ編＞

3-(4) 現在、選考を受けている企業群のおおよその従業員規模
【未内々定】現在、選考を受けている企業群のおおよその従業員規模 

【内々定あり活動継続】現在、選考を受けている企業群のおおよその従業員規模 

23.3% 30.9% 27.6% 29.3% 28.3% 14.1% 16.2% 16.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140% 160% 180% 200%

5月末

～99人 100～299人 300～499人 500～999人 1,000～2,999人 3,000～4,999人 5,000人以上 活動継続中だが選考中の企業はない

13.9% 27.0% 26.6% 33.0% 41.2% 24.6% 26.9% 6.9%

0% 50% 100% 150% 200% 250%

5月末

～99人 100～299人 300～499人 500～999人 1,000～2,999人 3,000～4,999人 5,000人以上 活動継続中だが選考中の企業はない
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2025年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（5月末）＜データ編＞

＜全体＞ 全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 2,538 1,752 786 555 1,197 407 379
～99人 17.8% 19.2% 14.4% 17.5% 21.0% 14.0% 15.0%
100～299人 27.7% 30.1% 21.9% 26.3% 33.9% 18.7% 27.7%
300～499人 25.9% 27.2% 23.0% 25.9% 28.4% 21.4% 25.9%
500～999人 29.4% 30.6% 26.5% 31.2% 30.0% 25.8% 27.7%
1,000～2,999人 33.6% 34.1% 32.4% 34.8% 33.5% 30.0% 36.7%
3,000～4,999人 19.2% 19.2% 19.4% 20.7% 17.6% 19.9% 18.5%
5,000人以上 21.6% 19.8% 25.8% 22.3% 17.1% 29.5% 19.3%

10.9% 10.5% 11.8% 10.5% 10.5% 12.3% 10.8%

＜内々定保有状況別＞
未内々定 保有継続

回答数 1,040 1,037
～99人 23.3% 13.9%
100～299人 30.9% 27.0%
300～499人 27.6% 26.6%
500～999人 29.3% 33.0%
1,000～2,999人 28.3% 41.2%
3,000～4,999人 14.1% 24.6%
5,000人以上 16.2% 26.9%

16.3% 6.9%

 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 774 266 236 538 137 129 729 308 224 505 144 164
～99人 25.3% 17.2% 22.9% 27.5% 18.2% 15.6% 15.4% 10.0% 13.8% 17.1% 9.8% 10.3%
100～299人 32.7% 25.5% 26.7% 38.5% 23.4% 29.5% 29.6% 20.3% 26.8% 32.3% 16.0% 26.8%
300～499人 28.2% 25.6% 25.8% 30.5% 24.8% 27.1% 28.3% 22.1% 28.6% 28.1% 18.1% 28.0%
500～999人 30.1% 26.9% 30.1% 30.1% 25.5% 29.5% 34.8% 28.1% 37.1% 32.7% 27.8% 28.7%
1,000～2,999人 27.8% 30.0% 29.2% 26.4% 23.4% 41.9% 43.3% 35.8% 45.1% 41.6% 34.0% 38.4%
3,000～4,999人 13.8% 15.1% 15.3% 12.5% 15.3% 14.7% 25.5% 22.4% 27.7% 23.4% 22.2% 22.6%
5,000人以上 14.6% 21.0% 17.4% 11.9% 24.1% 15.5% 25.6% 30.3% 28.1% 23.2% 36.8% 20.7%

15.1% 20.0% 15.3% 14.9% 21.2% 17.8% 6.0% 9.4% 5.4% 6.5% 10.4% 7.9%

未内々定 内定あり・活動継続

活動継続中だが選考中の企業はない

活動継続中だが選考中の企業はない

活動継続中だが選考中の企業はない
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2025年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（5月末）＜データ編＞

3-(5) 現時点で希望する業種を絞り込んでいるか
現時点で希望する業種を絞り込んでいるか

＜内々定保有状況別＞ ＜24年卒＞
全体 未内々定 保有継続 全体 未内々定 保有継続

回答数 2,564 1,041 1,045 3,374 1,466 1,412
絞り込んでいる 48.7% 34.7% 53.3% 49.4% 36.9% 53.5%
ある程度絞り込んでいる 35.8% 43.8% 34.4% 38.7% 46.0% 37.0%
あまり絞り込んでいない 11.4% 15.0% 10.0% 9.5% 13.3% 8.2%
まったく絞り込んでいない 4.1% 6.5% 1.7% 2.4% 3.9% 1.4%

 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 1,763 801 555 1,208 409 392
絞り込んでいる 43.7% 60.5% 44.5% 43.0% 61.1% 59.4%
ある程度絞り込んでいる 37.9% 30.9% 37.3% 38.4% 29.8% 32.7%
あまり絞り込んでいない 13.5% 6.4% 13.0% 14.0% 6.6% 6.1%
まったく絞り込んでいない 4.9% 2.2% 5.2% 4.6% 2.4% 1.8%

 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 773 268 236 537 138 130 732 313 225 507 146 167
絞り込んでいる 31.3% 45.4% 30.5% 32.0% 44.9% 46.2% 50.2% 61.0% 52.0% 48.5% 61.0% 61.1%
ある程度絞り込んでいる 45.6% 38.3% 46.2% 45.1% 37.0% 40.8% 35.6% 31.2% 33.8% 37.5% 32.9% 28.7%
あまり絞り込んでいない 16.1% 11.5% 14.8% 17.3% 12.3% 10.0% 12.0% 4.9% 12.4% 11.6% 4.1% 6.0%
まったく絞り込んでいない 7.0% 4.8% 8.5% 5.6% 5.8% 3.1% 2.0% 1.1% 1.8% 2.2% 0.7% 1.8%

全体

未内々定 内定あり・活動継続

35.8% 38.2% 34.7%

56.6% 54.8% 53.3%

48.9% 42.6%
43.8%

34.1% 34.7% 34.4%

11.8%
15.5%

15.0%

8.1% 7.6% 10.0%

3.5% 3.7% 6.5%
1.2% 2.9% 1.7%

0%
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50%

75%
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3月末 4月末 5月末 3月末 4月末 5月末

未内々定 保有継続
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3-(6) 現在、就職活動で内々定を得る自信があるか
現在、就職活動で内々定を得る自信があるか

＜内々定保有状況別＞ ＜24年卒＞
全体 未内々定 保有継続 全体 未内々定 保有継続

回答数 4,224 1,079 1,045 5,062 1,496 1,426
大いにある 38.2% 10.3% 32.9% 34.0% 7.6% 31.2%
少しある 25.3% 20.2% 37.5% 26.2% 19.6% 38.0%
どちらともいえない 20.1% 27.5% 18.2% 21.6% 27.8% 20.2%
あまりない 10.6% 24.2% 10.1% 11.4% 26.3% 8.6%
まったくない 5.8% 17.9% 1.3% 6.8% 18.7% 2.0%

 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 2,520 1,704 789 1,731 879 825
大いにある 34.4% 44.2% 40.2% 28.7% 49.1% 35.4%
少しある 26.3% 23.7% 24.5% 28.2% 22.2% 26.5%
どちらともいえない 20.5% 19.3% 18.6% 22.4% 16.3% 24.8%
あまりない 12.2% 8.1% 10.0% 14.4% 7.3% 9.6%
まったくない 6.5% 4.6% 6.7% 6.4% 5.1% 3.6%

 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 792 287 242 550 145 142 732 313 225 507 146 167
大いにある 10.3% 10.3% 14.0% 6.7% 11.7% 7.7% 33.8% 30.4% 39.6% 28.2% 33.6% 25.7%
少しある 20.6% 18.9% 20.2% 20.9% 19.3% 18.3% 37.5% 37.5% 37.8% 37.3% 37.7% 37.1%
どちらともいえない 27.3% 27.9% 28.5% 26.2% 24.8% 33.1% 18.3% 18.1% 14.2% 22.3% 15.8% 21.6%
あまりない 24.6% 22.8% 20.2% 28.9% 21.4% 25.4% 9.0% 12.7% 7.1% 10.8% 11.6% 14.4%
まったくない 17.1% 20.1% 16.9% 17.3% 22.8% 15.5% 1.4% 1.3% 1.3% 1.4% 1.4% 1.2%

未内々定 内定あり・活動継続

全体

8.7% 8.9% 10.3%

49.7% 46.3%

32.9%
23.3% 22.7% 20.2%

28.5%
29.5%

37.5%

27.1% 26.8% 27.5%

14.9% 16.7%
18.2%

26.3% 24.8% 24.2%

5.5% 5.6% 10.1%14.7% 16.7% 17.9%

1.4% 1.9% 1.3%

0%

25%

50%

75%
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未内々定 保有継続

まったくない

あまりない

どちらともいえない

少しある

大いにある
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■４． 今後の活動予定

4-(1) 今後、何社ぐらい選考を受けようと考えているか
選考受験予定社数分布

選考受験予定社数（平均）

＜内々定保有状況別＞ ＜24年卒＞
該当者全員 未内々定 保有継続 該当者全員 未内々定 保有継続

回答数 2,367 889 1,005 2,668 1,302 1,366
0社 32.5% 8.5% 27.1% 16.1% 6.9% 25.1%
1社 9.6% 5.5% 15.5% 11.2% 6.8% 15.5%
2社 11.2% 12.5% 14.8% 13.5% 11.2% 15.7%
3社 13.3% 17.3% 15.9% 16.0% 17.5% 14.5%
4社 5.8% 9.5% 4.7% 6.5% 6.9% 6.2%
5社 12.7% 20.7% 11.3% 15.6% 21.8% 9.5%
6社 2.6% 3.9% 2.4% 3.8% 4.2% 3.5%
7社 1.5% 2.3% 1.4% 1.8% 2.1% 1.6%
8社 1.4% 2.0% 1.6% 1.8% 2.3% 1.2%
9社 0.6% 0.6% 0.4% 0.8% 1.0% 0.6%
10社以上 8.6% 17.2% 4.7% 13.0% 19.5% 6.6%

選考受験予定社数（平均）※0社含む 3.7 5.0 2.6 3.5 5.1 2.8

 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 1,600 767 523 1,077 400 367
0社 27.6% 43.7% 29.3% 25.8% 46.8% 38.1%
1社 8.2% 12.9% 6.7% 9.7% 12.8% 13.1%
2社 11.5% 10.7% 10.7% 12.3% 8.8% 14.2%
3社 14.7% 10.2% 14.3% 15.1% 9.3% 12.0%
4社 6.3% 4.8% 6.3% 6.2% 4.0% 6.3%
5社 14.7% 8.3% 15.1% 14.3% 8.5% 7.9%
6社 2.5% 2.8% 2.9% 2.1% 3.3% 1.9%
7社 1.7% 1.0% 1.5% 1.9% 1.0% 1.1%
8社 1.9% 0.3% 2.3% 1.6% 0.3% 0.3%
9社 0.6% 0.4% 0.4% 0.9% 0.3% 0.5%
10社以上 10.2% 5.0% 10.5% 9.8% 5.3% 4.6%

選考受験予定社数（平均）※0社含む 3.9 3.1 4.1 3.9 3.2 3.0

該当者全員
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 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 655 234 209 446 115 119 708 297 221 487 140 157
0社 7.6% 11.5% 8.6% 6.5% 11.3% 11.8% 25.9% 30.3% 25.3% 26.5% 31.4% 28.7%
1社 4.2% 9.3% 2.9% 5.6% 7.8% 11.8% 13.4% 21.1% 11.8% 15.0% 22.9% 18.5%
2社 11.5% 15.4% 11.0% 12.1% 16.5% 13.4% 14.5% 15.8% 13.6% 15.4% 11.4% 22.3%
3社 17.8% 15.6% 17.7% 17.9% 14.8% 16.8% 16.5% 14.4% 16.7% 16.2% 14.3% 14.6%
4社 9.6% 9.3% 9.6% 9.6% 7.8% 11.8% 4.7% 4.4% 5.0% 4.5% 3.6% 5.7%
5社 21.8% 17.6% 22.0% 21.5% 19.1% 15.1% 12.9% 7.3% 14.0% 11.7% 7.9% 6.4%
6社 3.1% 6.1% 2.9% 3.4% 7.8% 3.4% 2.6% 2.0% 3.6% 1.6% 2.9% 0.6%
7社 2.8% 0.9% 2.9% 2.7% 0.9% 0.8% 1.4% 1.6% 0.9% 1.8% 1.4% 1.9%
8社 2.6% 0.3% 2.9% 2.2% - 0.8% 2.1% 0.4% 2.7% 1.4% 0.7% -
9社 0.4% 1.2% - 0.9% 0.9% 1.7% 0.5% - 0.5% 0.6% - -
10社以上 18.6% 12.9% 19.6% 17.5% 13.0% 12.6% 5.5% 2.7% 5.9% 5.1% 3.6% 1.3%

選考受験予定社数（平均）※0社含む 5.2 4.4 5.2 5.2 4.6 4.3 2.8 2.0 3.1 2.7 2.1 1.9

4-(2) 今後どのような方法で選考に参加する企業を見つけるか（複数回答）

今後どのような方法で選考に参加する企業を見つけるか（複数回答）

＜該当者全員＞
全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 24年卒 前年比

回答数 1,721 1,244 477 395 849 235 242 2,593 -
就職情報サイト（インターネット） 59.5% 59.5% 59.5% 62.8% 56.2% 61.3% 56.6% 63.3% -3.8%

47.6% 50.1% 40.4% 47.8% 52.4% 38.3% 43.8% 48.2% -0.6%
26.7% 26.2% 28.1% 20.8% 31.8% 28.9% 26.9% 28.0% -1.3%

企業の採用ホームページ 35.0% 33.4% 39.7% 30.6% 36.2% 42.6% 35.1% 35.0% 0.0%
就職情報誌 4.2% 4.0% 4.8% 4.8% 3.2% 5.5% 3.7% 3.7% 0.5%

2.7% 2.8% 2.6% 3.8% 1.8% 3.4% 1.2% 2.7% 0.0%
合同企業説明会 15.0% 15.8% 12.8% 18.5% 13.0% 12.8% 12.8% 14.4% 0.6%
学内セミナー 12.0% 11.6% 12.9% 13.4% 9.8% 14.5% 10.3% 9.9% 2.1%
先輩や知人からの紹介 8.6% 7.9% 10.7% 9.4% 6.4% 11.9% 8.7% 6.4% 2.2%
キャリアセンターの資料 12.1% 12.6% 10.5% 11.6% 13.7% 9.4% 12.4% 10.5% 1.6%
学校推薦 5.2% 3.8% 9.0% 3.5% 4.1% 10.2% 7.0% 5.6% -0.4%
電話による勧誘 0.6% 0.8% 0.2% 1.3% 0.2% - 0.4% 0.6% 0.0%
新卒応援ハローワーク 4.1% 4.7% 2.5% 3.5% 5.9% 1.7% 3.7% 3.7% 0.4%

10.4% 10.6% 9.9% 9.4% 11.9% 9.4% 10.7% 9.6% 0.8%

※「就職情報サイト(インターネット）」「就職活動に関するアプリ(就職情報サイトのアプリ等)」：新たに企業を検索して見つける

※「検討リストなど」：就職情報サイトやインターンシップ情報サイト等ですでにチェックしていた企業から見つける（今年から追加した選択肢）

未内々定 内定あり・活動継続

就職エージェントサービス（新卒紹介）

就職活動に関するアプリ(就職情報サイトのアプリ等)

宅配されてきた企業DM（ハガキなど）
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＜内々定保有状況別＞ ＜24年卒＞
該当者全員 未内々定 保有継続 該当者全員 未内々定 保有継続

回答数 1,721 882 839 2,593 1,287 1,142
59.5% 65.6% 53.2% 63.3% 68.6% 57.6%
47.6% 51.3% 43.6% 48.2% 52.7% 45.7%
26.7% 27.9% 25.5% 28.0% 30.2% 26.4%

企業の採用ホームページ 35.0% 35.8% 34.2% 35.0% 36.5% 35.9%
就職情報誌 4.2% 5.1% 3.3% 3.7% 4.2% 2.9%

2.7% 4.0% 1.4% 2.7% 3.3% 2.4%
合同企業説明会 15.0% 18.9% 10.8% 14.4% 19.0% 10.1%
学内セミナー 12.0% 15.4% 8.4% 9.9% 13.9% 5.6%
先輩や知人からの紹介 8.6% 10.7% 6.4% 6.4% 7.9% 4.7%
キャリアセンターの資料 12.1% 15.8% 8.2% 10.5% 14.1% 6.9%
学校推薦 5.2% 7.3% 2.9% 5.6% 8.2% 3.0%
電話による勧誘 0.6% 0.9% 0.3% 0.6% 0.5% 0.7%
新卒応援ハローワーク 4.1% 6.6% 1.5% 3.7% 5.5% 2.1%

10.4% 11.9% 8.8% 9.6% 12.0% 7.7%

 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 649 233 206 443 116 117 595 244 189 406 119 125
就職情報サイト（インターネット） 64.6% 68.3% 68.4% 60.7% 72.4% 61.5% 54.0% 51.0% 56.6% 51.2% 50.4% 52.0%

53.6% 44.4% 50.0% 57.3% 44.8% 43.6% 46.3% 36.6% 45.5% 47.0% 31.9% 44.0%
検討リストなど 26.7% 31.5% 20.9% 32.7% 34.5% 26.5% 25.7% 24.9% 20.6% 30.8% 23.5% 27.2%
企業の採用ホームページ 34.5% 39.7% 29.1% 40.0% 40.5% 38.5% 32.1% 39.7% 32.3% 32.0% 44.5% 32.0%
就職情報誌 4.3% 7.3% 4.4% 4.3% 8.6% 5.1% 3.7% 2.5% 5.3% 2.0% 2.5% 2.4%
宅配されてきた企業DM（ハガキなど） 3.9% 4.1% 5.3% 2.5% 6.0% 0.9% 1.6% 1.1% 2.1% 1.0% 0.8% 1.6%
合同企業説明会 19.1% 18.3% 22.8% 15.3% 19.0% 17.1% 12.1% 7.5% 13.8% 10.3% 6.7% 8.8%
学内セミナー 14.5% 17.9% 17.0% 12.0% 19.0% 16.2% 8.5% 8.1% 9.5% 7.4% 10.1% 4.8%
先輩や知人からの紹介 9.2% 15.5% 10.7% 7.7% 15.5% 15.4% 6.4% 6.1% 7.9% 4.9% 8.4% 2.4%
キャリアセンターの資料 16.4% 13.8% 14.6% 18.3% 12.9% 15.4% 8.5% 7.3% 8.5% 8.6% 5.9% 9.6%
学校推薦 5.1% 14.0% 3.9% 6.3% 14.7% 12.8% 2.5% 4.2% 3.2% 1.7% 5.9% 1.6%
電話による勧誘 1.1% 0.3% 1.9% 0.2% - 0.9% 0.4% - 0.5% 0.2% - -
新卒応援ハローワーク 7.4% 4.1% 6.3% 8.6% 3.4% 5.1% 1.7% 0.9% 0.5% 3.0% - 2.4%
就職エージェントサービス（新卒紹介） 11.9% 12.0% 8.7% 15.1% 9.5% 16.2% 9.2% 7.8% 10.1% 8.4% 9.2% 5.6%

就職活動に関するアプリ
(就職情報サイトのアプリ等)

就職エージェントサービス（新卒紹介）

就職情報サイト（インターネット）
就職活動に関するアプリ(就職情報サイトのアプリ等)

宅配されてきた企業DM（ハガキなど）

検討リストなど

内定あり・活動継続未内々定
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4-(3) 次月以降の面接・選考はどのように進めるか
次月以降の面接・選考はどのように進めるか

＜内々定保有状況別＞ ＜24年卒＞
該当者全員 未内々定 保有継続 該当者全員 未内々定 保有継続

回答数 1,792 885 907 2,533 1,298 1,235
できるだけ多く受ける予定 23.5% 33.4% 13.9% 23.5% 34.6% 11.4%

55.6% 49.3% 61.7% 57.2% 48.9% 66.0%
どのように活動するか検討中 20.9% 17.3% 24.4% 19.4% 16.4% 22.5%

 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 1,295 497 412 883 242 255
できるだけ多く受ける予定 26.0% 16.5% 28.9% 23.0% 18.2% 13.7%
受ける企業を絞り込んで活動する予定 55.2% 56.5% 52.7% 57.9% 55.4% 58.4%
どのように活動するか検討中 18.8% 27.0% 18.4% 19.1% 26.4% 27.8%

 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 648 237 205 443 117 120 647 260 207 440 125 135
できるだけ多く受ける予定 37.0% 22.7% 40.5% 33.4% 24.8% 19.2% 15.0% 10.8% 17.4% 12.5% 12.0% 8.9%
受ける企業を絞り込んで活動する予定 47.7% 54.0% 44.9% 50.6% 53.8% 54.2% 62.8% 58.9% 60.4% 65.2% 56.8% 62.2%
どのように活動するか検討中 15.3% 23.4% 14.6% 16.0% 21.4% 26.7% 22.2% 30.3% 22.2% 22.3% 31.2% 28.9%

該当者全員

未内々定

受ける企業を絞り込んで活動する予定

内定あり・活動継続

44.0% 40.5%
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4-(4) 今後の活動の方向性（複数回答）
今後の活動の方向性

【未内々定者のみ】今後の活動の方向性月別推移

＜内々定保有状況別＞ ＜24年卒＞
該当者全員 未内々定 保有継続 該当者全員 未内々定 保有継続

回答数 1,797 887 910 2,535 1,297 1,238
「業界」の幅を広げる 24.6% 31.9% 17.4% 25.8% 34.3% 16.6%
「業界」を変更する 5.4% 6.3% 4.5% 6.3% 7.5% 5.0%
「職種」の幅を広げる 15.1% 21.3% 9.0% 16.9% 23.3% 10.0%
「職種」を変更する 3.3% 3.7% 2.9% 3.6% 3.2% 4.0%
「企業規模」の幅を広げる 8.9% 10.3% 7.5% 8.4% 9.6% 7.0%
「企業規模」を変更する 2.0% 2.7% 1.2% 2.2% 2.3% 2.2%
「勤務地」の幅を広げる 7.9% 10.6% 5.2% 9.4% 12.4% 6.1%
「勤務地」を変更する 2.8% 2.1% 3.5% 2.3% 2.3% 2.4%
今まで通り進める 56.6% 46.3% 66.7% 55.0% 44.4% 66.3%

 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 1,305 492 411 894 238 254
「業界」の幅を広げる 26.1% 20.2% 27.3% 24.9% 22.7% 16.1%
「業界」を変更する 5.2% 5.8% 6.1% 4.4% 5.5% 6.3%
「職種」の幅を広げる 15.2% 14.5% 14.6% 15.9% 16.0% 12.2%
「職種」を変更する 3.2% 3.6% 4.1% 2.2% 3.4% 3.9%
「企業規模」の幅を広げる 9.1% 8.2% 11.9% 6.3% 9.7% 5.9%
「企業規模」を変更する 2.0% 1.7% 2.9% 1.1% 2.1% 1.2%
「勤務地」の幅を広げる 7.0% 10.6% 6.1% 7.8% 10.5% 10.6%
「勤務地」を変更する 2.6% 3.3% 2.4% 2.8% 2.9% 3.9%
今まで通り進める 55.3% 60.3% 52.3% 58.4% 58.8% 62.6%

該当者全員
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10.6%

2.1%

46.3%

17.4%

4.5%

9.0%

2.9%

7.5%

1.2%

5.2%
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 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 656 231 208 448 113 118 649 261 203 446 125 136
「業界」の幅を広げる 33.2% 27.8% 32.2% 34.2% 29.2% 25.4% 18.9% 13.4% 22.2% 15.7% 16.8% 8.1%
「業界」を変更する 6.3% 6.2% 7.2% 5.4% 5.3% 7.6% 4.1% 5.4% 4.9% 3.4% 5.6% 5.1%
「職種」の幅を広げる 21.0% 22.1% 19.2% 22.8% 24.8% 17.8% 9.4% 7.7% 9.9% 9.0% 8.0% 7.4%
「職種」を変更する 3.2% 5.2% 4.3% 2.0% 5.3% 5.1% 3.2% 2.1% 3.9% 2.5% 1.6% 2.9%
「企業規模」の幅を広げる 10.8% 8.8% 13.9% 7.6% 10.6% 5.9% 7.4% 7.7% 9.9% 4.9% 8.8% 5.9%
「企業規模」を変更する 2.6% 3.1% 3.8% 1.3% 4.4% 0.8% 1.4% 0.6% 2.0% 0.9% - 1.5%
「勤務地」の幅を広げる 8.8% 16.1% 7.2% 10.5% 17.7% 13.6% 5.0% 5.6% 4.9% 5.2% 4.0% 8.1%
「勤務地」を変更する 1.9% 2.4% 1.4% 2.5% 1.8% 3.4% 3.3% 4.2% 3.4% 3.1% 4.0% 4.4%
今まで通り進める 45.5% 49.1% 44.7% 46.2% 46.9% 52.5% 65.4% 70.3% 60.1% 70.6% 69.6% 71.3%

4-(5) 就職活動をいつまで続ける予定か
就職活動をいつまで続ける予定か

＜該当者全員＞
全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 2,124 1,524 600 467 1,057 291 309

2024年5月末 3.2% 2.6% 4.7% 2.4% 2.9% 4.5% 5.2%

2024年6月末 34.5% 33.3% 37.7% 35.1% 31.6% 37.5% 38.2%

2024年7月末 23.8% 24.9% 20.8% 22.7% 27.1% 20.3% 21.7%

2024年8月末 13.4% 14.0% 11.9% 14.3% 13.6% 13.4% 9.4%

2024年9月末 7.5% 7.9% 6.2% 7.7% 8.1% 6.2% 6.1%

2024年10月末 3.7% 4.3% 2.2% 3.9% 4.7% 2.4% 1.9%

2024年11月末 0.6% 0.6% 0.8% 0.6% 0.6% - 1.9%

2024年12月末 3.8% 4.2% 2.8% 3.9% 4.4% 2.7% 2.9%

2025年1月末 0.6% 0.8% 0.2% 0.6% 0.9% 0.3% -

2025年2月末 0.4% 0.5% 0.1% 0.4% 0.7% - 0.3%

2025年3月末 5.9% 5.1% 8.2% 6.4% 3.8% 9.3% 6.5%

既に就職活動を終了している 2.4% 1.7% 4.4% 1.9% 1.5% 3.4% 5.8%

＜未内々定＞
全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 1,079 792 287 242 550 145 142

2024年5月末 1.2% 1.0% 1.8% 1.2% 0.7% 2.1% 1.4%

2024年6月末 18.1% 17.2% 20.9% 17.4% 17.1% 20.7% 21.1%

2024年7月末 24.7% 25.5% 22.5% 24.8% 26.2% 22.1% 23.2%

2024年8月末 15.6% 16.4% 13.2% 17.4% 15.5% 15.2% 9.9%

2024年9月末 10.3% 10.8% 8.9% 9.5% 12.0% 8.3% 9.9%

2024年10月末 5.3% 5.9% 3.2% 5.0% 6.9% 3.4% 2.8%

2024年11月末 0.9% 0.8% 1.3% 0.4% 1.1% - 3.5%

2024年12月末 6.8% 7.5% 4.7% 7.0% 8.0% 4.1% 5.6%

2025年1月末 1.1% 1.3% 0.4% 0.8% 1.8% 0.7% -

2025年2月末 0.9% 1.1% 0.3% 0.8% 1.3% - 0.7%

2025年3月末 11.0% 9.5% 15.5% 12.0% 7.1% 17.9% 11.3%

既に就職活動を終了している 4.1% 3.0% 7.4% 3.7% 2.4% 5.5% 10.6%

未内々定 内定あり・活動継続
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＜内定あり・活動継続＞
全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 1,045 732 313 225 507 146 167

2024年5月末 5.3% 4.5% 7.5% 3.6% 5.3% 6.8% 8.4%

2024年6月末 51.5% 50.7% 53.5% 54.2% 47.3% 54.1% 52.7%

2024年7月末 22.9% 24.3% 19.2% 20.4% 28.0% 18.5% 20.4%

2024年8月末 11.2% 11.4% 10.6% 11.1% 11.6% 11.6% 9.0%

2024年9月末 4.5% 4.9% 3.7% 5.8% 3.9% 4.1% 3.0%

2024年10月末 2.2% 2.5% 1.3% 2.7% 2.4% 1.4% 1.2%

2024年11月末 0.4% 0.4% 0.2% 0.9% - - 0.6%

2024年12月末 0.7% 0.5% 1.1% 0.4% 0.6% 1.4% 0.6%

2025年1月末 0.2% 0.2% - 0.4% - - -

2025年2月末 - - - - - - -

2025年3月末 0.6% 0.3% 1.4% 0.4% 0.2% 0.7% 2.4%

既に就職活動を終了している 0.6% 0.3% 1.5% - 0.6% 1.4% 1.8%

＜24年卒＞
＜該当者全員＞

全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 2,872 2,001 871 648 1,353 419 452

2023年5月末 3.3% 3.1% 3.6% 3.2% 3.0% 2.1% 6.0%

2023年6月末 32.3% 30.6% 36.3% 29.2% 32.0% 37.0% 35.2%

2023年7月末 25.7% 26.7% 23.4% 26.1% 27.3% 24.6% 21.5%

2023年8月末 14.4% 14.5% 14.3% 14.0% 14.9% 15.3% 12.8%

2023年9月末 7.9% 7.8% 8.1% 8.3% 7.3% 7.2% 9.5%

2023年10月末 4.3% 4.7% 3.2% 4.9% 4.5% 2.6% 4.0%

2023年11月末 1.5% 1.7% 1.0% 1.9% 1.5% 1.2% 0.7%

2023年12月末 3.7% 4.3% 2.3% 4.8% 3.8% 1.7% 3.3%

2024年1月末 0.5% 0.4% 0.8% 0.3% 0.5% 1.0% 0.7%

2024年2月末 0.6% 0.5% 0.9% 0.6% 0.4% 1.0% 0.9%

2024年3月末 5.8% 5.6% 6.1% 6.6% 4.7% 6.4% 5.5%
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5-(1) インターンシップ・仕事体験に初めて参加した時期

インターンシップに初めて参加した時期

＜24年卒＞
＜活動状況別＞ 全体 未内々定 保有継続 活動終了 全体 未内々定 保有継続 活動終了

回答数 4,224 1,079 1,045 2,005 5,062 1,496 1,426 2,073
「2023年3月より前」 7.1% 8.2% 8.9% 5.7% 6.2% 6.8% 7.5% 4.9%
「2023年4～5月」 4.3% 1.7% 3.9% 5.9% 3.2% 2.6% 3.6% 3.4%
「2023年6月」 9.9% 5.4% 10.4% 11.9% 10.1% 5.7% 10.1% 12.9%
「2023年7月」 14.4% 7.8% 14.3% 18.0% 14.5% 7.9% 15.2% 18.9%
「2023年8月」 23.4% 16.3% 24.4% 26.9% 21.6% 15.1% 22.0% 26.3%
「2023年9月」 6.5% 4.2% 7.1% 7.3% 5.6% 4.7% 7.2% 5.3%
「2023年10月」 3.2% 2.7% 3.9% 3.1% 3.5% 3.2% 3.4% 3.8%
「2023年11月」 2.3% 2.6% 1.7% 2.3% 2.6% 2.3% 2.7% 2.8%
「2023年12月」 2.7% 2.0% 1.9% 3.2% 3.2% 2.0% 3.2% 3.8%
「2024年1月」 2.1% 2.1% 2.6% 2.0% 2.8% 2.4% 3.0% 2.8%
「2024年2月」 2.4% 2.6% 2.7% 2.0% 2.7% 2.3% 3.2% 2.6%
「2024年3月以降」 1.1% 1.8% 0.9% 0.9% 1.2% 2.7% 0.7% 0.5%
「インターンシップ・仕事体験には参加していない」 20.6% 42.5% 17.4% 10.8% 22.8% 42.3% 18.1% 12.0%

インターンシップに参加した 79.4% 57.5% 82.6% 89.2% 77.2% 57.7% 81.9% 88.0%

 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 2,520 1,704 789 1,731 879 825
「2023年3月より前」 7.1% 7.0% 5.7% 8.5% 6.0% 8.8%
「2023年4～5月」 4.7% 3.7% 5.1% 4.3% 2.7% 5.5%
「2023年6月」 10.6% 8.8% 9.4% 11.7% 8.9% 8.6%
「2023年7月」 14.3% 14.7% 15.2% 13.3% 14.3% 15.3%
「2023年8月」 20.9% 27.4% 20.7% 21.1% 27.8% 26.8%
「2023年9月」 5.4% 8.4% 6.0% 4.8% 9.4% 6.5%
「2023年10月」 3.3% 3.0% 3.3% 3.4% 3.2% 2.8%
「2023年11月」 2.0% 2.6% 2.3% 1.8% 2.4% 3.0%
「2023年12月」 2.5% 2.9% 2.9% 2.1% 2.5% 3.5%
「2024年1月」 2.1% 2.2% 2.4% 1.8% 2.3% 2.1%
「2024年2月」 2.8% 1.6% 2.4% 3.3% 1.6% 1.6%
「2024年3月以降」 1.2% 1.1% 1.5% 0.8% 1.4% 0.5%
「インターンシップ・仕事体験には参加していない」 23.1% 16.6% 23.2% 22.9% 17.5% 15.0%

全体

2023年3

月以前
4～5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月

2024年1

月
2月 3月以降

5月末 未内々定 8.2% 1.7% 5.4% 7.8% 16.3% 4.2% 2.7% 2.6% 2.0% 2.1% 2.6% 1.8%

5月末 保有継続 8.9% 3.9% 10.4% 14.3% 24.4% 7.1% 3.9% 1.7% 1.9% 2.6% 2.7% 0.9%

5月末 活動終了 5.7% 5.9% 11.9% 18.0% 26.9% 7.3% 3.1% 2.3% 3.2% 2.0% 2.0% 0.9%
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 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 792 287 242 550 145 142 732 313 225 507 146 167
「2023年3月より前」 7.5% 10.2% 7.9% 7.1% 9.7% 11.3% 9.0% 8.4% 8.0% 10.1% 7.5% 9.6%
「2023年4～5月」 1.6% 2.1% 1.2% 2.0% 2.1% 2.1% 4.6% 2.3% 6.2% 3.0% 0.7% 4.8%
「2023年6月」 5.6% 5.0% 5.0% 6.2% 5.5% 4.2% 10.5% 10.3% 9.8% 11.2% 12.3% 7.2%
「2023年7月」 9.5% 2.8% 11.2% 7.8% 2.8% 2.8% 14.6% 13.4% 14.7% 14.6% 12.3% 15.0%
「2023年8月」 16.4% 16.2% 14.5% 18.2% 13.8% 20.4% 23.2% 27.5% 22.2% 24.1% 24.7% 31.7%
「2023年9月」 4.3% 3.9% 4.1% 4.5% 4.1% 3.5% 5.7% 10.7% 6.2% 5.1% 14.4% 5.4%
「2023年10月」 2.6% 3.0% 2.1% 3.1% 3.4% 2.1% 4.3% 2.7% 4.9% 3.7% 2.1% 3.6%
「2023年11月」 2.8% 2.3% 3.7% 1.8% 2.8% 1.4% 1.4% 2.4% 1.8% 1.0% 2.7% 1.8%
「2023年12月」 2.0% 1.9% 2.1% 2.0% 1.4% 2.8% 2.1% 1.6% 1.8% 2.4% 0.7% 3.0%
「2024年1月」 1.9% 2.7% 2.1% 1.8% 3.4% 1.4% 2.4% 2.9% 2.7% 2.2% 2.1% 4.2%
「2024年2月」 3.2% 1.0% 2.9% 3.5% 0.7% 1.4% 2.5% 3.3% 1.3% 3.6% 2.7% 4.2%
「2024年3月以降」 1.7% 2.1% 2.5% 0.9% 2.1% 2.1% 0.8% 1.1% 0.9% 0.8% 1.4% 0.6%
「インターンシップ・仕事体験には参加していない」 41.0% 46.8% 40.9% 41.1% 48.3% 44.4% 18.9% 13.4% 19.6% 18.3% 16.4% 9.0%

 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 929 1,076 293 636 570 506
「2023年3月より前」 5.7% 5.7% 2.7% 8.8% 4.6% 7.9%
「2023年4～5月」 7.3% 4.5% 7.5% 7.1% 3.5% 6.5%
「2023年6月」 14.5% 9.4% 12.3% 16.8% 8.9% 10.3%
「2023年7月」 17.5% 18.4% 18.1% 17.0% 18.1% 19.0%
「2023年8月」 23.4% 30.1% 24.9% 21.9% 31.9% 26.7%
「2023年9月」 5.4% 9.0% 6.1% 4.7% 9.6% 7.9%
「2023年10月」 3.1% 3.1% 3.1% 3.1% 3.3% 2.8%
「2023年11月」 1.8% 2.9% 1.7% 1.9% 2.3% 4.0%
「2023年12月」 3.0% 3.3% 4.1% 1.9% 3.0% 4.0%
「2024年1月」 2.0% 1.9% 2.4% 1.6% 2.1% 1.6%
「2024年2月」 3.0% 1.1% 3.1% 3.0% 1.4% 0.6%
「2024年3月以降」 1.1% 0.8% 1.4% 0.8% 1.2% -
「インターンシップ・仕事体験には参加していない」 12.1% 9.6% 12.6% 11.5% 10.0% 8.9%

内定あり・活動継続未内々定

活動終了
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5-(2) 何社のインターンシップ・仕事体験に参加したことがあるか

＜活動状況別＞ ＜24年卒＞
全体 未内々定 保有継続 活動終了 全体 未内々定 保有継続 活動終了

回答数 3,382 625 869 1,805 3,931 852 1,183 1,839
1社 12.0% 26.2% 11.3% 7.6% 14.5% 28.9% 12.4% 9.5%
2社 11.4% 18.6% 10.9% 9.2% 13.3% 20.1% 12.5% 10.3%
3社 11.9% 15.3% 12.9% 10.4% 12.5% 15.2% 13.3% 10.6%
4社 8.0% 7.7% 8.1% 7.8% 8.9% 8.1% 10.2% 8.5%
5社 13.2% 11.9% 13.6% 13.6% 11.0% 8.3% 12.2% 11.7%
6社 5.6% 4.4% 6.1% 5.6% 5.3% 4.5% 4.2% 6.4%
7社 4.7% 3.4% 3.8% 5.5% 5.1% 3.1% 5.6% 5.7%
8社 3.6% 1.5% 3.5% 4.5% 3.1% 2.0% 2.7% 3.9%
9社 1.5% 0.9% 1.0% 1.8% 1.3% 0.8% 1.8% 1.2%
10社以上 28.1% 10.3% 28.8% 33.9% 25.0% 9.0% 25.0% 32.2%

5.7 2.4 5.9 7.2 5.0 2.2 5.4 6.7

 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 1,947 1,435 607 1,340 727 708
1社 11.7% 12.5% 11.5% 11.9% 13.8% 10.3%
2社 11.5% 11.2% 10.5% 12.5% 10.7% 12.0%
3社 11.2% 12.9% 11.9% 10.5% 14.0% 10.9%
4社 7.3% 9.1% 7.1% 7.5% 9.8% 7.9%
5社 13.5% 12.7% 16.8% 10.3% 13.6% 11.2%
6社 4.8% 6.8% 5.4% 4.2% 6.9% 6.6%
7社 4.1% 5.5% 4.1% 4.1% 5.6% 5.2%
8社 3.0% 4.4% 2.6% 3.4% 3.9% 5.4%
9社 1.5% 1.5% 1.2% 1.8% 1.5% 1.6%
10社以上 31.3% 23.4% 28.8% 33.7% 20.2% 29.0%

5.8 5.4 5.7 5.9 4.9 5.9

 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 466 159 142 324 78 81 597 272 181 416 120 152
1社 23.8% 34.0% 22.5% 25.0% 35.9% 30.9% 10.4% 13.4% 9.9% 10.8% 11.7% 15.8%
2社 20.0% 14.3% 18.3% 21.6% 10.3% 21.0% 10.5% 11.8% 8.8% 12.0% 13.3% 9.9%
3社 15.2% 15.5% 16.9% 13.6% 16.7% 13.6% 11.8% 15.7% 11.0% 12.5% 20.0% 9.9%
4社 7.7% 7.4% 7.7% 7.7% 9.0% 4.9% 7.8% 8.8% 7.7% 7.9% 10.0% 7.2%
5社 11.8% 11.9% 15.5% 8.3% 15.4% 6.2% 14.1% 12.4% 17.1% 11.3% 10.8% 14.5%
6社 3.9% 6.0% 5.6% 2.2% 5.1% 7.4% 5.4% 7.9% 5.5% 5.3% 8.3% 7.2%
7社 4.0% 1.4% 4.9% 3.1% - 3.7% 3.2% 5.1% 3.3% 3.1% 5.0% 5.3%
8社 1.8% 0.5% 0.7% 2.8% - 1.2% 2.8% 5.2% 2.8% 2.9% 4.2% 6.6%
9社 1.2% - 1.4% 0.9% - - 1.3% 0.3% 1.1% 1.4% - 0.7%
10社以上 10.7% 9.0% 6.3% 14.8% 7.7% 11.1% 32.6% 19.4% 32.6% 32.7% 16.7% 23.0%

2.5 2.1 2.3 2.6 2.0 2.2 6.2 5.3 6.3 6.1 4.5 5.9

 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 825 980 258 567 514 466
1社 6.5% 8.6% 7.0% 6.0% 10.7% 4.7%
2社 7.8% 10.6% 7.8% 7.8% 10.1% 11.4%
3社 8.8% 11.7% 10.1% 7.6% 12.3% 10.7%
4社 6.4% 9.0% 5.8% 7.1% 9.3% 8.4%
5社 14.5% 12.9% 18.2% 10.8% 13.8% 11.2%
6社 4.3% 6.8% 4.3% 4.4% 7.0% 6.4%
7社 4.7% 6.3% 4.3% 5.1% 6.8% 5.4%
8社 3.9% 4.9% 3.5% 4.4% 4.5% 5.8%
9社 1.6% 2.0% 0.8% 2.5% 1.9% 2.1%
10社以上 41.4% 27.2% 38.4% 44.4% 23.5% 33.9%

8.3 6.4 8.0 8.4 5.9 7.0

参加社数（平均）

内定あり・活動継続

参加社数（平均）

参加社数（平均）

参加社数（平均）

全体

活動終了

未内々定
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5-(3) 生成AI（ChatGPT等）の利用経験

全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 4,224 2,520 1,704 789 1,731 879 825

32.4% 31.0% 34.7% 33.2% 28.7% 36.1% 32.4%

4.8% 5.2% 4.4% 4.2% 6.1% 3.1% 6.7%

25.7% 23.8% 28.7% 26.5% 21.0% 32.1% 22.5%

34.4% 37.4% 29.5% 33.6% 41.2% 26.2% 35.5%

2.7% 2.7% 2.7% 2.5% 2.9% 2.6% 2.9%

5-(4) 【就職活動以外で使ったことがある方】普段、どのような場面や用途で生成AI（ChatGPT等）を利用しているか（複数回答）

全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 2,217 1,230 987 434 796 558 429
大学の授業やそれに関する学習 63.2% 58.8% 69.1% 59.7% 57.7% 70.4% 66.2%
大学のレポート・課題 49.6% 48.6% 51.0% 49.1% 48.0% 51.3% 50.3%
サークル・部活動 4.3% 4.1% 4.6% 4.6% 3.4% 5.2% 3.3%
アルバイト 3.6% 3.9% 3.2% 4.8% 2.8% 3.8% 2.1%
インターンシップ・仕事体験 11.2% 11.2% 11.1% 11.5% 10.8% 10.6% 12.4%
大学以外での学習（資格取得等） 10.1% 9.0% 11.5% 10.6% 7.0% 13.6% 7.0%
趣味の活動 33.5% 33.4% 33.7% 36.9% 29.1% 36.6% 27.3%
その他 8.1% 7.6% 8.8% 6.5% 9.0% 8.8% 8.9%

5-(5) 【就職活動で生成AI（ChatGPT等）を使ったことがある方】使っている理由（複数回答）

全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 1,446 818 628 265 553 320 308
作業時間の短縮になるため 53.9% 51.8% 56.8% 57.4% 45.9% 60.9% 49.7%
作業ミスを減らすため 25.5% 24.4% 27.0% 28.3% 20.3% 29.7% 22.4%

36.3% 36.7% 35.8% 34.7% 38.7% 36.3% 35.1%

57.3% 54.8% 60.9% 50.6% 59.3% 59.7% 63.0%

12.2% 11.8% 12.8% 11.7% 11.9% 11.6% 14.9%
なんとなく利用している 9.4% 9.7% 8.9% 10.9% 8.3% 10.3% 6.5%
スキルとして今後必要になると思うため 10.6% 10.8% 10.3% 15.5% 6.0% 11.9% 7.5%
時間や場所に関係なく使えるため 7.1% 7.0% 7.2% 7.5% 6.3% 7.8% 6.2%
その他 1.7% 1.7% 1.7% 0.8% 2.7% 1.9% 1.3%

5-(6) 【就職活動で生成AI（ChatGPT等）を使ったことがある方】利用する頻度

全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

回答数 1,783 1,015 768 343 672 407 361
ほとんど毎日 7.0% 4.8% 10.1% 6.4% 3.0% 11.3% 7.8%
週に2・3回ほど 23.4% 21.4% 26.2% 25.7% 16.7% 29.0% 20.8%
月に2・3回ほど 24.3% 25.4% 22.6% 24.5% 26.5% 23.3% 21.3%
数カ月に1回 9.0% 8.6% 9.7% 8.2% 9.1% 9.1% 10.8%
数回使ったことがある 36.3% 39.8% 31.4% 35.3% 44.8% 27.3% 39.3%

使ったことがある（就職活動の場面、就
職活動以外の場面ともに）

使ったことがある（就職活動の場面の
み）

使ったことがある（就職活動以外の場面
のみ）

生成AI（ChatGPT等）によって自身のア
ウトプットを改善・改良するため
生成AI（ChatGPT等）の方が自力で出し
たアウトプットよりも精度や質が高いた

生成AI（ChatGPT等）によってより良いア
ウトプットがだせるため

使ったことはないが、生成AI（ChatGPT
等）のことは知っている

使ったことはないし、生成AI（ChatGPT
等）のことも知らない

Copyright (C) 2024　Mynavi Corporation　　　36P



2025年卒 マイナビ大学生 活動実態調査（5月末）＜データ編＞

5-(7) 【就職活動で使ったことがある方】生成AI（ChatGPT等）について、どのように利用したか（複数回答）

全体 文系 理系 文系男子 文系女子 理系男子 理系女子

1,541 875 666 292 583 347 319
業界研究（業界の情報をまとめる、わからない情報を調べるなど） 25.2% 27.5% 21.9% 32.5% 22.0% 24.5% 17.2%
仕事研究（職業や仕事の詳細を調べるなど） 17.7% 18.2% 17.0% 23.3% 12.5% 17.9% 15.4%
企業・仕事検索（エントリーする企業や職種を探すなど） 10.8% 11.3% 10.0% 12.0% 10.6% 11.8% 6.6%
自己分析（自己分析の深堀りなど） 28.8% 29.1% 28.4% 28.4% 29.8% 28.5% 28.2%
ESの作成 41.7% 39.7% 44.4% 39.0% 40.5% 45.2% 42.9%
ESの推敲（ESの誤字脱字のチェック、添削など） 56.6% 53.3% 61.3% 46.9% 60.4% 60.2% 63.3%
面接対策（想定問答など） 17.8% 17.7% 18.1% 17.8% 17.5% 16.1% 21.6%

5-(8) 【就職活動で利用したことがある方】ご自身のまわりで流行っているプロンプトや有用だと感じたプロンプトはどのようなものか

回答数
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5-(8) 【就職活動で利用したことがある方】ご自身のまわりで流行っているプロンプトや有用だと感じたプロンプトはどのようなものか

属性

文系女子

理系女子

文系男子

理系男子

文系女子

文系女子

文系男子

理系男子

理系女子

文系女子

 理系男子

 文系男子

 理系女子

理系男子

理系女子

理系男子

理系女子

理系男子

理系男子

理系男子

具体的な文章は下記のようなものです。
あなたは新卒採用面接官です。
新卒採用の2次面接という仮定で私の回答に関して質問してください。

内容

生成AIでESを点数化してもらいました。
例：あなたの性格は○○で、○○歳の面接官です。
これから学生の面接をし、次のような自己アピールをされました。質問を考えてください。

あなたは○○社の面接官です。
○○社は○○、○○という価値観を大事にしており、近年は○○という活動をしています。
これらを踏まえて、以下のESを100点満点で採点してください。

以下のようなプロンプトを利用していました。
「○○という言葉を言い換えた例を10個教えてください。」
「○○○○という文章を論理的な文章になるように、必要であれば語順を入れ替えた文章にしてください。」「○○という質問を受けました。この質問
で何を問われているのか、この質問に対する回答で何を判断され得るか、教えてください。」

自分の人生を時系列順に文章化し、それを読ませた上で面接で聞かれそうな質問をしました。

ポジティブ入力とネガティブ入力を求めました。
ポジティブ入力では～のような内容を入れて欲しいと入れ、
ネガティブ入力では～のような内容は出力しないでほしいと入力し、文章作成を求めました。

「以下の文章を、私の長所が明確になるように添削・推敲してください」というプロンプトを、自分で作成したES用の文章とともに送信すると、自分の
望みにある程度マッチした回答が得られ、参考になった。
ただし、微妙にニュアンスが納得できない箇所もあったため、適宜修正は必要だと感じた。

下記のように面接シュミレーションを行います。
　「あなたは〇〇に勤務している人事担当です。明るく、素直で誠実な人材を求めています。
私は就職活動中で、〇〇に入社することを志望しています。今から私とあなたは採用試験として面接を行います。あなたは人事担当として私に質問
を行い、私の返答に対して評価を行ってください。」

次のようなプロンプトを使っていました。
「以下のエントリーシートに対して新卒採用を行う企業はどのような質問、深掘りをすると考えられますか？具体的に箇条書きにしてください。
なお、質問や深掘りの内容ごとにグループ分けした上でリストアップするようにしてください。」

個人的に有用だと思ったのは、ChatGPTに模擬面接官としてのロールプレイをさせた際です。
具体的には、「あなたは、株式会社○○の面接官です。これから私を相手にいくつか質問をしてください。なお、質問は箇条書きで、私が「はい」と入
力したら次の質問をしてください。」と入力していました。

「はつらつとした就活生が書きそうなエントリーシート」という指定のプロンプトを使いました。

自分の短所や長所を15文字以内で要約する。

勤務地や職種、業界などの自分の求める条件を指定したうえで、そのような企業はありますか？と聞く。

株式会社〇〇の事業・業務・強み・平均残業・休暇日数・競合比較結果などを教えてください。

「就活のエントリーシートにて、「～」という質問に対して、以下のように回答しました。この回答を評価し、また、エントリーシートとして改善点があれ
ば教えてください。誤字や言い回しについても適当な言い換えがあれば、教えてください。」

エントリーシートの記入にて
私はアルバイトで何々をした事でまるまるに興味が湧いた。　これこれこのような理由で　この業界を志望した。さらに何々という理由で貴社を志望
した。
また貴社に入社したら何々なのでという事をしてみたい。

という箇条書きの文書をまとめさせエントリーシートを作成させた。

自分の幼少期や学生時代のエピソードを日記のように記し、どんな人物として捉えられるか

(職種名)の最終面接で、最近の気になるニュースに対する見解を求められた時の解答例を教えてください。また、理由や、（職種名）としてその問題
にどのように関わることが出来るか考えてください。

非常に高いクオリティになるように添削してください。
ESとして合格点レベルになるように添削してください。
文章の流れをまとまり良くしてください。

*あなたは企業にエントリーシートを提出する就活生です
以下のテキストを、エントリーシートに最適な文体に直してください

・下書きした文章を打ち込み、特定のキーワードをアピール出来るような文章に変更してもらう
・箇条書きで伝えたいことを打ち込み、文章にしてもらう
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属性

理系男子

文系女子

理系男子

理系男子

理系女子

理系女子

理系女子

以下の設問に対する回答をすべて読み、分かりやすい文章になるよう書き換えてください。

#設問
#回答

(エントリーシートの内容を書いて)
これについて、1次面接では、面接官からどのような質問が来ると思いますか。10個お願いします。

自己分析したいと考えています。自分で自分のことを振り返るのが苦手なので、1問1答形式で質問してほしいと考えています。よくある性格診断テ
ストみたいなのは、二択でどちらか選ぶ形式だと思います（例えば、「みんなといるほうが好き」と「一人でいるほうが好き」など）そんな感じで、就活
の適性検査みたいな質問、すなわち自分自身をふりかえることができる質問を、私にしてください。とりあえず10問でお願いします。

#指示書
あなたは優秀なベテラン人事担当者で、新卒採用の担当者です。以下の条件に従いながら、質問に回答してください。
#作成条件
##あなたは採用担当者で、私は新卒の応募者です。
##応募者は製薬企業に応募しています。
#質問内容
##開発職の就職で求められることを5つ教えてください。
##志望動機の作成ポイントを3つ教えてください。
##面接で自己PRをする際の注意点を3つ教えてください。

#指示書
あなたは30年間の人事経験がある優秀なベテラン人事担当者で、採用面接を担当しています。以下の条件に従い、就職の候補者である私と模擬
面接をしてください。
#前提条件
##あなたは面接官、私は候補者です。
#あなた（面接官）の発言条件
##質問の仕方：候補者の回答内容を掘り下げたり、追加の質問や話題を変えたりしてください。
##発言：あなたの質問に対する私の回答の入力が終わってから発言してください。
##採点とフィードバック：私が「採点とフィードバック」と入力したら、面接内容を100点満点で何点か採点し、改善すべきポイントをフィードバックしてく
ださい。

自分で完成させたESの誤字脱字、文章の構成としておかしな点がないかを確認するために用いたことがあるが、私が利用していた時点での生成AI
の精度はまだ高くないと感じていたため、あまり利用しなかった。

企業の理解のために
「○○会社の主要な事業内容とその市場での位置づけを調べてください。」
「〇〇会社の最近のニュースやプレスリリースを確認し、重要なトピックを説明してください。」
というプロンプトが有用であると感じました。

ですます調に添削して、わかりやすさを１００点満点で評価して

「あなたは就活生です。」から始めESを書いてもらうことや面接対策。
「あなたは面接官です。以下のESの内容に質問してください。」想定問答集作成

「このタスクで最高の結果を出すために必要な情報があれば質問してください。」
ESが完成した時やもっとブラッシュアップしたいときに追加で入力すると相手から質問が来てより良いものができる。

内容
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